

Молоді вчені у вирішенні сучасних проблем аграрної науки

Рада молодих вчених заснована у 1966 році в Українському науково-дослідному інституті економіки і організації сільського господарства (нині Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»).

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», Статуту Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» та з метою координації науково-дослідної роботи, сприяння професійному зростанню наукової молоді, згідно з рішенням загальних зборів Ради молодих вчених 11 січня 2016 року було затверджено новий її склад.

Прийнято Положення про Раду молодих вчених ННЦ «ІАЕ», відповідно до якого Рада є органом самоврядування наукової молоді, створеним з метою реалізації професійних, інтелектуальних, соціально-побутових інтересів і прав молодих вчених Інституту.

Основною метою діяльності Ради є консолідація та всебічне сприяння науковій, винахідницькій та іншій творчій діяльності молодих вчених ННЦ «ІАЕ». Основні завдання діяльності Ради полягають у:

сприянні формуванню умов для розкриття наукового та творчого потенціалу молодих вчених;

сприянні формуванню особистості дослідника, сучасного вченого з широким світоглядом;

участі в організації та розвитку міжкаdemічного і міжнародного наукового, практичного та культурного співробітництва молодих вчених;

сприянні професійному росту молодих вчених ННЦ «ІАЕ», розвитку молодіжних наукових ініціатив і закріпленню молодих наукових кадрів у штаті Інституту;

проведенні всебічної інформаційної діяльності.

За участю молодих вчених Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» проведено ряд заходів:

поширено інформацію серед молодих вчених Інституту про проведення міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій для залучення їх до участі в них. Забезпечено участь молодих вчених Інституту в державних конкурсах на стипендії та премії для молодих вчених;

організовано безкоштовне навчання співробітників та аспірантів ННЦ «ІАЕ» за такими напрямками: «Професійна робота з електронними таблицями засобами Microsoft Excel», «Статистика. Теорія і практика засобами Excel», «Сучасні засоби автоматизації облікового процесу на підприємствах України». По закінченню навчання слухачі отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації державного зразка.

1 червня 2016 р. організовано та проведено сьому міжнародну науково-практичну конференцію молодих вчених у заочній формі «Розвиток економіки України та інших країн в умовах інтеграційних процесів», в якій взяли участь 114 науковців з України, Білорусі, Російської Федерації, Киргизької Республіки, Республіки Гана, Республіки Камерун.

9 вересня 2016 року представники Ради молодих вчених ННЦ «ІАЕ» взяли участь у благодійному показі документального фільму «Материнське поле», присвяченому пам'яті Герою України, державному і промисловому діячеві Вірі Опанасівні Найдьоновій;

20 жовтня 2016 року проведено щорічний конкурс на здобуття премії Президії НААН «За кращу наукову доповідь молодого ученого НААН з фундаментальних та прикладних досліджень». За результатами конкурсу Олександр Панадій, м.н.с. відділу методології обліку та аудиту ННЦ «ІАЕ»

посів перше місце з доповіддю на тему «ІТ-модель посилення ефективності обліку та контролю експериментальної бази НААН». У конкурсі також брала участь Марина Лисак, ст.н.с, к.е.н. відділу зовнішньоекономічних зв'язків з доповіддю на тему «Забезпечення національної продовольчої безпеки в умовах євроінтеграції»;

2 листопада 2016 року молодь Інституту взяла участь у науково-практичній конференції молодих учених і спеціалістів «Наукові основи ефективного розвитку галузі землеробства та використання земельно-ресурсного потенціалу України», яку проводив ННЦ «Інститут землеробства НААН». За результатами конференції Олександр Крамарьов, аспірант третього року навчання, був нагороджений почесною грамотою та посів третє місце з доповіддю «Фінансові механізми ефективного використання сільськогосподарських земель». Світлана Лойко, аспірантка другого року навчання, була відзначена грамотою за доповідь «Економіко-правові аспекти реалізації права власності на землі сільськогосподарського призначення».

У ході конференції було підписано Договір про партнерство та співпрацю між Радами молодих вчених ННЦ «Інститут аграрної економіки» та ННЦ «Інститут землеробства НААН», відповідно до якого передбачається сприяння впровадженню наукових засад в аграрну економіку;

9 листопада 2016 року молоді вчені Інституту взяли участь у заході Німецько-Українського Агropolітичного Діалогу на тему «Кооперація як інструмент покращення якості життя в сільській місцевості». Серед присутніх були представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, Верховної Ради України, Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин.

Для досягнення поставлених цілей Рада молодих вчених заохочує молодих науковців Інституту до активної наукової та організаційної діяльності, сприяє становленню й розвитку особистих наукових та моральних цінностей кожного молодого представника.

*Н.М. СТОЛЯРЧУК, кандидат економічних наук,
старший науковий співробітник, голова Ради молодих вчених
Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»*

* * *

Новини АПК

Майже 30% вартості української сільгосптехніки буде відшкодовувати держава

Майже 30% вартості української техніки буде відшкодовуватися державою. Про це наголосив Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий під час спілкування із журналістами на міжнародній конференції «Ведення агробізнесу в Україні 2016: правила гри».

«Серед важливих завдань підтримка українського машинобудування. В рамках цього додатково хочемо передбачити півмільярда гривень на підтримку купівлі української техніки з рівнем локалізації. Це буде реалізовано попередньо через програму відшкодування вартості», – розповів Тарас Кутовий.

Він також додав, що ключові українські заводи, які виробляють сільгосптехніку, вже досягнули рівня локалізації до 50%. «Ми хочемо, щоб ця локалізація зростала. І виробникам говоримо відкрито, щоб крім економічного потенціалу, нарощували рівень локалізації», – повідомив очільник Міністерства.

Прес-служба Мінагropolітики України